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(D) ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Flir das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatzteilliste die genaue Bestell-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bilten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzieilen zu vermeiden. Die genaus
Anschrift sowie Versandart (per Post, Paketdienst, Nachtexpress oder Spedition threr Wahl) ist
unbedingt anzugebsn.

Dig in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersatzteile unterliegen wéhrend des Betriehes
natirlichem Verschlei® und sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Elnsatz ist die
Uberpriifung der Funktionsfahigkeit dieser Teile erforderlich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. FUr Folgeschiden, die durch nicht rachtzeitiges Auswechsein von Verschleifiteilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numeéro exact de référence et la designation de 1a piéce 4 échanger, en consuitant fa
liste suivante des pidces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les efreurs dans les livraisons en piéces
déiachées, de bien indiguer le numéro de la série du type de |la machine, qui est marqué sur la
plaque du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Toujours indiguer |'adresse avec
précision, ainsi que e mode d'expédition choisl {par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
&h service express de nuit, ou par un autre mode d'expédition que ceux ci-dessus cités),

Les pitces de rechange marquées "X" dans la liste des pidces de rechange sont soumises &
I"'usure par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre
garantie. Avant foute ufilisation, i1 faut controler le bon fonclionnement de ces pidces. Si
nécessaire, il faut les remplacer. Nous ne pouvens pas accepter de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les pigces dusure n'ayent pas é&té remplacess au hon moment,

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use the following spare parts list in order to identify the part to be replaced, and quote its
exact part number an description. In particuiar, you are requested to quote machine type and
machine no, indicated marked on the nameplate, in order to prevent supply of wrong parts. Please
always mention your complete address as well as kind of transport (post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to normal wear and tear during
operation, and therefore are not covered by our warranty. Prior to evary work these parts must be
checked for perfect operation. If necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consequential damage which Is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN YON ONDERDELEN

Volgens bijgaande onderdelenfijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deef vast te stellen,

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaatje ingestempelde machinetype en
machinenummet op te geven, om foutieve ieveringen van onderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijik is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en postcode,
alsmede de verzendingswijze (pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenlijst met een "X" zijn gemerkt, zijn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slijtage en vallen daarom niet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens vodr het werk begint, te worden gekontroleerd op hun goede werking,
Zonodig versleten delen vervangen, Eveniuele schade, tengevolge van niet tjdige vervanging van
versieten onderdelen, wordt niet door de garantie gedekt.

(1D LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANTI PER ORDINI Di RICAMBI

Individuare I'esatto codice ricambi composto da 6 cifre @ la denominazione dei ricambio da ordinare
consultando il seguente listing ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre Ja matricola della macchina e I'anno di
costruzione, Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questi dati. Indispensabile per ogni
ordine sono anche il Vs. indirizzo completo e fa modalita di trasporto (tramite poste, corriere
espresso, noffurno oppure una difta di spedizione ai Yosira sceita).

1 ricambi contraddistintl con la lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette a naturale usura,
Per quesli ricambi non & prevista alcuna garanzia. Preghiamo controllare con attenzione |a
funzionalitd dei ricambi a largo consumeo prima di iniziare il lavoro, In caso necessarie procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilita per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi icambf.

(E) LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n° ref. y denominacién exacta de la pieza a recambiar usande la lista de recambio
siguiente.

Les rogamos especiaimente indicarnos tipo y nimero de la maquina, estampados en la placa
indicador para evitar el suministro de piezas de recambio incorrectas. Siempre mencionar la
direccién exacta y el modo de envio {correo, servicio de paquetes, reparto urgente o agencia de
expedicién seguin su deseo).

Las piezas marcadas por "X" en |a lista de recambio son plezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantla, Antes de cada emplec de la maquina hay que revisar la funcidn de estas
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resultan del recamblo retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantia.
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Tafel, Table, Plan, Tav. 1

x=Verschieifteil *=kein Ergafzteil =Sonderzubehtr
A x=Wear part *=np spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
res| Nr. [# Bezeic]mung_des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Dreipunktbock und Rahmen.....coeeeeee. 3-point headrack and frame.., Attelage trois points et chissis
11163409 | o Kurbel P Crank..,covoveis Manivelle
2 | 160650 | o Riegsame Welle..... Shaft, flexible.. i, Arbre, flexible
3107464 | o Spannstift ISO 8752-8x36xA- ST Dac 320 A...... Tensioning pin Goupille de serrage
41163693 | o Kurbelhalter, vorn wee Crank holder, front......eessne Support de manivelle, avant
51162879 | o Lagerbuchse.... Bearing bush............ seersseneasenns COUSSITEL
6| 161652 | o Kurbelhalter, hinten Crank holder, back....... ... Support de manivelle, arriére
71164782 | o DreipunkibocKk. i S=POIIE HAATACK v rcerninnann Aftelage trois points
81115916 | o Federstecker 5 ST ZN3.ivnnmvnsmmaennressee P - . Connecteur a ressort
91 160695 | o Schutzhaube.......... Protective CoOVeLimummmmmmens N—— Capot de protection
10| 107727 | o 6kt.~Schraube DIN 933-M8x20-8. 8-A3A .... Boulon hexagonal
11| 115972 | o Scheibe DIN 125- 8,4-A3A.‘......................... - .Washer ...... Rondelle
12] 108531 | o Gkt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A ...cvvvveresnessens Hexagonal Ut s Ecrou hexagonal
13| 117245 | o Knotenkette 2,8x960 22 GL DIN 5686 TZN....... Knotted link chain.... .. Chalne & nouées
14] 163605 | o Bolzen Pl ..Boulon
151 127252 | o Spannstift 1SO 8752-10x55-A—ST Dagc.320 A..... Tensioning pirceiinn.. Goupille de serrage
161127253} o Spannstift ISO 8752 6x55xA-ST Dac.320A....... Tensioning pit....oecrernivnnnrenninenr.. Goupille de serrage
17| 164299 | o Unterlenkerhebel ks memrrvsssiiminneeees LOWEE link lever left....mvvvnvensns Levier du bras de guidage inférieur gauche
18| 164323 | o Unferlenkerhebel rechis ; Lower link lever right....c..coererven Levier du bras de guidage inférieur droite
19| 122613 | o Oberlenkerstufenbolzen _Bolt of upper link assembly............ Boulon grandué du bras de gnidage supérienr
20| 106857 | o Tederbolzen 12X55.. s ClHP-01 BOIt.uvserrereeninsrersseninnn AXE dé ressort
21| 107456 | o Spannstift ISO 8752-6x60-A-ST Dac.320A......., Tensioning pit....eesere . Goupille de serrage
22| 164774 | o Stlitze Support. Support
231126377 ) o Bkt.-Schr DTN 933-M16X40-8.8-A3A Vplusicimne Hexagonal bolt......... ... Boulon hexagonal
24| 115979 | o Scheibe DIN 125-17-A3A Washer. Rondelle
25| 127818 | o Spannstift ISO §752-13%30-A-ST...cccoveccrsesnsrienns Tensioning Pillireasssssmessessnies Goupille de serrage
26| 163387 | o Ablageprofil oo I oececoonco A Support profile Dépbt profilé
27| 163536 | o Lagereinheit Bearing ass'Vusiinesssserersersssesens Ensemble de palier
28| 117772 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M10x40- 8 8-A3A ... Hexagonal bolt...... ... Boulon hexagonal
291 115973 | o Scheibe DIN 125 ~10,5-A3A i Washer Rondelle
30] 108441 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M10-8-A3A .....cvcrrrneee reeeee HEXagonal nut. Fcrou hexagonal
31{ 163403 | o Flansch “ Flange. Bride
32] 124504 | o Sicherungsring 30x2 DIN 471... Snap ring...eeeennin Circlip extérieur
33| 163492 | o Antriebswelle......... Drive shaft...coepeienn Arbre d'entrainement
34| 163494 | o SChutzrolt. e vecorererrrerrieiiiiins VPOPRPOTRON i 11117137/ 111 S —— ... Tube de protection
35| 164205 | s Reduzierstiick 1 3/8".. amressesnnnenns Reducing,,., Reduction
36| 116522 | o 6kt.-Schraube DIN 93 1~M10x65-8 8-A3A ......... Hexagonal boit Bouion hexagonal
37| 116118 | o Scheibe DIN 7349-10,5-A3A.... Washer, " Rondelle
38| 108589 | o kt.-Mutter DIN 985-MIZ-8-A3A ..vverereereoseress FIEXAZONAL MUuvvssrrrensnnsirssnirseneses FCTOU heXagonal
39 161735 | s Unterlenkerhebel... Lower link lever.... Levier du bras de guidage inférieur
40( 108671 o Klappstecker 10x45 DIN 11023 Z.NS Folding plug..crin, ... Bsses d'essien
41| 150847 | o Bolzen v PN psrensensnnse BOUNON
42( 111895 | o Sicherungsschnur rmt Haken weenmserersnereervens SALELY COFdurunnenrerinres Cordon d'arrét
18,3.2005 Seite-Page-Page: 2
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Tafel, Table, Plan, Tav. 2

x=Verschieifiteil *=kein Ersatzieil s=3onderzubehor
§ x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
=1 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Bquipement special
ps | Nr, |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Kreiselkopf/Hiohenverstellung,....... Rotor head/Height adjustment... Boitier/Réglage de Ia hauteur
11107386 | o Sicherungsring 80x2,5 DIN 472............ persrsnenvan Snap ring Circlip intérieur
21127644 | o Stiitzschelbe 63x80x3 DIN 988......oersmmsverrssssssre Supporting plate . Rondelle de support
3 (127646 | o Paflscheibe 63x80x0,5 DIN 988.....cccrervrerererererns Adjusting Washer......oarvmmmnmnens.. Rondelle d'anstage
31127645 o Pafischeibe 63x80x0,3 DIN 988......... - Adusting Washier,.....ovrererenronensennss, Rondelle d'avstage
3] 126320 o PaBischeibe 63x80x0,1 DIN 988....ccorerers peerensrens Adjusting Washer......cvenenereerenen.., Rondelle d'austage
4 | 106852 o Rillenkugellager 6307 2RS C3 DIN 625......coveveee Grooved ball beating....ommmninnn, Roulement rainuré 4 billes
5| 118602 | o Sicherungsring 35x2,5 DIN 471 Snap ring Cirelip extérieur
61126242 ) o Stitzscheibe 35x45x2,5 DIN 988 ZN 3. Supporting plate ... Rondelle de support
71127643 | o Nadelhtilse HK 5025 DIN 618.... v Needle bush.,...., ... Roulement 3 aiguilles
8 | 127838 | o Sicherungsring 40x2,5 DIN 471, Snap fngin.. . Circlip intérieur
9 | 161706 | o RadSatzZ. . crevnsnveninin Wheel set..oiyiin, ... Jeu de roues
10 t 498121 | o Kreiselkopf, vormont reseerernars ROtOT head Boitier
11 | 160365 | o Hohlschraube. Bolt Vis
121116749 | o Kegelschmiernippel CS 8x1 DIN 71412.......00.0. Conical grease nipple.... i, Graisseur conique
13] 124809 o Paflscheibe 50x62x0,1 DIN 988.....cceererirersnrarerens Adjusting Washer.....oveveerveressrarares ... Rondelle danstage
13 ] 124810 | o Pallscheibe 50x62x0,2 DIN 988.....ccccesermmrrrsrssns Adjusting washer.......cvewinn R Rondelle d'austage
13] 124811 | ¢ PaBscheibe 50x62x0,5 DIN 988....crveeervumsarersvaress Adjusting washer......ouee reneenssnsasnrasas Rondelle d'austage
14112779 | o Palifeder A 14x9x80 DIN 6885 C45K+V...nnve Fitting spring Ressort d'ajustage
151109494 | o Rillenkugellager 6210 2RS C3 DIN 625.,,............ Grooved ball bearing......oecvurereereninee, Roulement rainuré 3 billes
16 | 160596 | o Distanzrohr........... Distance pipe Tube d'écartement
17| 160555 | o Kreiselnabe. e RO MU s, Moyeu du rotor
18 ) 160597 | o Deckel Cover, ... Couvercle
191161378 | o Glocke TS3/8....., Dome, v Cloche
20 160572 ] o RN ererrrsriins TR E SO Ring Anneau
21| 1281824 o Gkt.-Schr. DIN 931-M 12x85-12.9 Vplus............ Hexagonal bolt. ,Boulon hexagonal
22| 127762 | 0 Rillenkugellager 6010 2R3 DIN 625......000000p0e. Groaved ball bearing... ..o cvvmmense, Roulement raimuré 3 billes
23| 124330 | o Stiitzscheibe 50x62x3 DIN 988.......oierasereesercen Supporting plate,........enuemsrsmsess.. ROndelle de support
24 | 127764 | o Sicherungsring 50x3 DIN 471....covvvvnnmminnm STEP TIRB v erreressssrssspmssssmssnersssisiionns we Circlip extérieur
251128293 | o 6kt,-Schir, DIN 931-M 12x90-12.9 Dac.500 A,.... Hexagonal bolt ... Boulon hexagonal
26| 163985 | o Konusscheibe 12,5%22x6 Tapered nut washer......wrvienn,., Rondelle de cone
27| 127564 | o 6kt.-Mutter DIN 982-M 12-10-A3A Hexagonal nut............... suerens Ficrou hexagonal
28 | 160650 | o Biegsame Welle.., snsssenere SNALL, FlEXTBIE....1ocnn e ininsersnesea ATDIE, flexible
291 107464 | o Spannstfit 1SO 8752 8x36 A-ST Dac 320 A ....... Tensioning pin ... Goupille de serrage
30 ] 160629 | o Abdeckkappe.... ... Bearing housing,.......iiserseseseneenans, Catter
31| 1091481 o 0-Ring 16x2,65 DIN 3771 NBR70.......... S LL411 - S wnrness AlNCAN tOrique d'étanchéité
321 160848 | o Axial-Rillenkugellager KT 16 miererririnns .. Grooved ball thrust bearmg ................. Butée & rainure 4 billes
33| 160627 | o Hohenverstellung, kompl.,....osmmeseorsssn Height adjustment Réglage de la hautenr
341116530 | o 6kt.-Schraube DIN 631-M12x50-8,8-A3A ......... Hexagonal bolt...... ..., Boulon hexagonal
351160929 | o Achsfiihrung.... s Axle guide Guide d'essien
36 [ 108292 | o Kegelschmlemlppel AS 8x1 DIN 714!2 .............. Conical grease nipple..ucian, Graisseur conique
371105186 ] o Scheibe DIN 125-13-A3A ‘Washer. ... Rondelle
38| 127765 | o Sicherungsring 75x2,5 DIN 47 1.cvveveerens persreneain. Snap ring Circlip extérieur
391162867 | o Kurvenscheibe Cam Plate. i, DISQUE A CAME
40| 161544 | o Lagerfiansch......, Bearing flange.....vvrersnmeniiniin Bride de palier
411108545 | o Rillenkugellager 6013 2 RS DIN 625......... resereres Grooved ball bearing.....evrererverinen, ROulement rainuré 3 billes
42| 126662 | o 6kt.-Schr, DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Vplus...., Hexagonal Bolt.......unueinrmisee., Bolilon hexagonal
43 | 160566 | o Nabe Worrans reerveenrerses FTABcreeerermrrerernresessssssrsrssnersrssnsrerannansnns Moyen
44 | 1209071 o Pafifeder A 8x7x40 DIN 6885 C 43 KAV,,.vyurvere FIUNE SPIDE...covnrerirssssssesessesnnnnn., RESSOIE d'2justage
45| 160617 | o Gleitring.... s esresesserses SHAC T 0, e ANNEaN de glissement
461 127767 | o 0-Ring 50x5 3 DIN 3771 NBR?“ Ring . Anneau torique d'étanchéité
47 | 127768 | o Schlauchschelle AL 70-90 C7TW4 DIN 3017......, Hose clip Collier pour chambre 3 air
48 1 121990 | o FalEnbBRIE, coverssrsneerensneprerersrsnrererersmssrarsivevesssororesnes BellOWS...orrirsmensesensnsasasssrsessesrrerersensons Soufflet
491123595 | o Gelenkstilck.......,. Joint piece Piéce d'articulation
50| 163061 o Innenring fir Nadellilse. oo, INNEr HNg, . Anncau
511160609 | o Kreiselachse.... veesrerveramsrersninninsninnnyrorvensess ROIOT BXIBositeeerreernessesrsenentestones rssnnns AXE dUt rotor
52127795 | o Pafifeder A I4x9x56 DTN 6885 C45K+V ............ Fitting spring . Ressort d' austage
531108589 | o Gkt.-Mutier DIN 985-M 12-8-A3A ...civivnivinenen Hexagonal nut Eerou hexagonal
54 (161377 | o FIlISHICK  rssiinveneesssrenversnsnsresssssnsrates Filler. Piéce intermédiaire
55| 128188| o Lamellenstopfen GPN320 GL3M.........covervv. Lamellar plug...iwisisissssmsnees., Bolichon 4 lamelles
5.9.2003 Seite-Page-Page:4
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehsr
A x=Wear part ¥=no spare parts s=Special equipment
2 w=Pieces d'usure *=pag de pidce de rechange s=Equipement special
vs| Nr. [B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Zinkentriger.cmimmmmssssssess TINE ATMLusiinsisssssessesseens SUPPoOrt de dents

1| 498148 | o Kreiselarm, kompl.... Rotor arm, cpl. Bras rotatif, cpl.

2] 162071 | o Laufrolle “ Roller...., Poulie

3] 127607 | o Spannstift 7x32 DIN 7346 Dacromet. e v TENSIONING PifLriririnin rnrerssasasssssenenisens Goupille de serrage

4] 162239 | o Steuerhebel Steering lever. Levier de commande

5] 1074541 o Spannstift ISO 8752- 6x50-A-8T Dacromet....., Tensioning pin Goupille de serrage

6| 107475 | o Spannstift ISO 8752-10x50-A-8ST Dacromet...... Tensioning pin «Goupille de serrage

7| 498199 | o Lagerrohr montiert........, Bearing tube.nmammne T e Tube de palier

8] 162393 | o Bundbuchse 30 W 30/48X28.uvurerereessresversireniises FIANEE SIEEVE vries S Douille 2 collet

9] 128119 o 0-Ring 41,2x3,55 DIN 3771-NBRI0..00servssseses B 41T S Anneay torique d*étanchéité
10] 162486 | o Stenerwelle Side shaft...einconn Arbre de commande
12| 108544 | o Klappstecker 12x45 $t 50 ZN 3 DIN 11023....... Folding plug Esses d'essieu
13[ 163356 | o Zinkentriger 950...... Tine arM...v.n, Support de denis
14| 160111 | x Federzinken Flexible tine Pointe flexible
15] 126383 | o 6kt.-Schr, DIN931-M12x40-10.9-A3A Verb-plus........ Hexagonal bolt Boulon hexagonal
16( 160089 | o Unterlage. Support Support
17] 161379 | o Klemmstiick Clamp wn Collier
18| 108292 | o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412.......... Conical grease nipple.ausmsssenn Graisseur cohique
15,7.2004 Seite-Page-Page: 6
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Tafel, Table, Plan, Tayv. 4

x=Verschleifiteil *=kein Brsatzteil s=Sonderzubehér
A x=Wear part *=no spare paris =Special equipment
,51 x=Pieces dusure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special

res| Nr. |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pidce
Achsen, Lanfriider Axle, track wheeli e Bssien, roucs

11121327 | o Abschlulikappe v Sealing hat Chapeau de fermeture

2| 126662 | o Gkt.-Schr, DIN 933-M 12x25-8.8-A3A Vplus..... Hexagenal bolt Boulon hexagonal

3| 130655 | o Scheibe Washer. Rondelle

4] 126583 | x Laufrad, kompl, 15x6,00-6..ceererrer R R Track wheel, cploererrimarmmsmearsnss ROUE, ¢l

51121608 | o Felge 4,50 Ax6 mit 2 Ri, KL 6205-2 RS,.verseeeeee RiM with grooved ball bearing..........., Jante avec roulement rainuré 3 billes

61121609 | x Decke 15%6,00-6 Tmpl. 4 PR-T 510.....cirermveinnee Surface Couverture

7121610 | x Schlauch 15/6,00-6 TR-13 Hose v Chambre A air

8| 150084 | o Schutzscheibe, RNten, ... vererresmmsesmererssraninns Protective plate, back.....uwesenernne Plague de protection, arridre

91127570 | o Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3.....coovivieneee AAJUSHDZ WASHEL vt rvessrssssmansnonsresns Rondelle d'austage

10] 127178 | o Spannstift ISO 8752-8x50-A-ST Dac,320 A....... Tensioning pin Goupille de serrage

11} 121024} o Bundbuchse 28/31/39x25 Flange sleeve. e rerernns Donille & collet

12} 1082924 o Kegelschmiernippel AS 8x1 DIN 71412..000 Conical grease nipple.. e Graisseur conique

14| 123124 ] o Laufachse Traversing axle Axe de ronlement

15| 120760 | o Federbolzen 12x65 Clip-on bolt " Axe de ressort

16| 160145 | o Laschemmsssssermmermennes TOngue,verrrrrsn Fclisse

17] 160686 | o Stange. ' Rod Barre

18] 107449 | o Spannstift ISO 8752-6x30-A-5T Dac.320 A....... Tensioning pin Goupille de serrage

191 124053 | o Klappstecker 6x42 DIN 11023 ZN3.....c.omimmerins Folding plug Esses d'essieu

20] 117363 | o Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625 Grooved ball bearing.,.....ccuseerssn ++ ROulement rainuré 3 billes

21| 128058 | o Distanzrohr ... Distance pipe Tube d' écartement

22| 163604 | o Achse mit Lagerbuchsen Axle With bushings......eeveirsssssssasssses Essieu avec doville

15.7.2004 Seite-Pape-Pape: 8
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Tafel, Table, Plan, Tav. 5

x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
ja x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ x=Pieces d'nsure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia pidce
Schutzvorrichtung..cesesnces Protective device.amen.. Dispositif de protection
1] 163481 | o Rohrbogen mit Verschiulistopfen .wrenmsmmerserrs Pipe bend With plug..ceeer s, Coude de tiyan ayec bauchen de fermetare
21127938 | o Rund-Lamelenstopfen EP 620....c.uveeerissinsns LAMENAE PIOZ.corivvoriimmsasrnnissserseeioes: Bouchon a lamelles
3163502 0 Absteckirfiger........ v sy FIXINE QBVICE.vpienens . ... Piguet
4 [ 116629 | o 6kt,-Schraube DIN 933-M12%35-8.8-A3A........ v HEXagonal bolt...swmmsnsimses.... Botdon hexagonal
5|105186 | o Scheibe DIN 125-13-A3A 0 nimimernisaminn
6]108589 | o 6kt.~Mutter DIN 985-M12-8-A3A .iveen
71116623 | o Gkt,-Schraube DIN 933-M10x35-8,8-A3A. .00 Hexagonal ol sennseenerere 0OUTON hEXAgONE]
81126825 ] o Tellerfeder 28x10,2%1,5 VeIZuivwerenyepssssssesess I8C SPIINE . pvnenssimmsmssesivmomsmestsssssenss Ressort a disques
01108441 | o 6kt.-Mutter DTN 985-M10-B=A3A vvennvereersrssarvarss HIEXAZONAL MULLvsrsesnsesmssesssaseas ... Horou hexagonal
10| 127776 | o Vierkantstopfen GPN270 50x30......... S 8quare plugsCIeW. s rsssanens Bouchon carré
11] 163378 | o Schwenktriger........ servsresssersrssnsnssssssyssrssrerssssnsessasy SWIVE] SUPPOIT,penssersrsansrrsscesiresssrnsssnnse Support pivotant
12] 122292 | o Druckknebel...ovneerimne . Compression handle......owenee, Garrot dé pression
131 107465 | o Spannstift [SO 8752-8x40-A-ST Dac.320 A........ Tensioning Pl Goupille de serrage
14| 127884 | o Stiitzscheibe 26x37x2 DIN 988 ZNJ.........e..s SRR ) 31413 117 1) 1 A — e RONdelle de support
15] 160356 | o Scheibe, gewdlbt, . Washer.., werer ROndelle
16| 161495 | o Schutzttiger. v puressrns yerarssriirsesareee S Guard SUPPOTt.. s SUPPOLT protecteur
17] 108455 | o Scheibe DIN 125-21-A3A.....cciuees Vresensasiieress BT T . Joeees RONdeNlE
18] 160744 | o Druckfeder iy COMPIESSION SPNZ.erissmsssessissscnrannns Ressort de pression
19] 160720 | o RASHOIZEN resrinririsnsiarsssersresnsseressensnsenee weirsserassens NOtChed bolf, .. SR voveneeee Bollon d'arrét
20| 127848 | o Simplex-Klemme GR4 M5..... Clamp... wrrireenens BOTNE
21| 160068 | o Seil 6x1070 mm., " Rope...oen Céble
221 116336 | o 6kt.-Sehraube DIN 931-M12x90-8,8-A3A ....... o HEXAZONAL BOW.voerinensmsmsiinssisermiissonsanes Boulon hexagonal
23| 108531 | o Gkt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A ..vcvverearen SONSRUONON & [+ 12401 F: | I 11| AN Ecrou hexagonal
24| 105421 | o Scheibe DIN 9021-8,4-A3A...ccuinens vrsssssnnsnnanes WASHEL, s Rondelle
25| 160500 | o Bitgelschraube 3/4" M8...uvermemmes — revsvesenss SUITUP BOI vursosrsssonssssisssesssserssssessasssens Boulon éfrier
261 122712 | o Scheibe 13/30/4 verz (SO weees Washer. wee Rondelle
271 118572 | o Scheibe DIN 125-8.4-A3A " Washer,....eersienns sesenree RONdell
28] 122103 | o SChULZKADDE. 1orsiertipareryrorssessisnsmscennsasass ... S— PLOLECHVE CAP.ivmsirseirssnrsssrirsassssassirssassss Chapeau de protection
29| 160069 | o Distanzbuchse...... . ; . Distance bushing,.....coeersions wwesnssrennnnns DoOUIHe d'écartement
30/ 160630 | x Schwadtuch....... . wien Cloth.,, weenee Drap dtandains
31] 123609 | o Schwadformerfeder, ... omrmemmmrsimestanrsensirsonsenss Tlat spring, & AR e Ressort plat
321 160933 | o Schwadformerprofil..... i, Profile of swathforming t0ol......cieuene Profilé de mouleur d'andains
331127222 | o 6kt.~-Schraube DIN 931-M 8x60-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt....osemreos STT——— Boulon hexagonal
341 127569 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x25-8,8-A2 ....... v HEXAZONAL BOLEyssrirsmsarrsismneserersrsmnsasesse Boulon hexagonal
35| 163844 | o SchwadformertrBEEL e vrensererisersanserssissssensnsessses AT E uusierssnseensuarsrsseres . .. Bras portant
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Tafel, Table, Plan, Tav.

" x=Verschleidteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehir
a x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
=] x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
ms{ Nr. |A Bezeichming des Teiles Description of the part Désignation de ln pidee
Warntafeln/Beleuchutng/............... Warning sign/Lights/.........Tablean d'avertissemen/
Getriche — GeAr BOX.vuvrrsrscsssssssnsnnenn iclairage/Engrenage
1] 150615 s Warntafel, links... e WarNIng sign, left...... ... Tableau d'avertissement, gauche
21 150614 | s Wamtafel, rechts o " .. Warning sign, right.... w». Tablean d'avertissement, droite
3| 106903 s okt.-Mutter DIN 985-M6 8-A3A rereareree HEXAZONAL NI o s sersesseessnsesinsesssaens Ecrou hexagonal
4] 150582 | s SEBZEurrvsrsesmaresnssacermrssssrenereresins Support Support
51127215 s Klemmbackenpaar. Set of 2 clamping jaws.....ceereerssresiris Lot de 2 michoires de serrage
61116030 5 Scheibe DIN 9021-7,4-A%A - Washer Rondelle
7| 116607 | s 6kt,-Schraube DIN 933-M6x16-8,8-A3A .. Jlexagonal oIt ieesesrersenssssenensns. B0ORION hexagonal
81124359 | s 6kt.-Schraube DIN 931-M6x60-8.8-A3A ....Boulon hexagonal
91161499 | g ROUE o s rverecessimnsssseerissssssmmssasassisns v Tube
10{ 160500 | s Buge!schraube 3/4" MS s Bracket bol, e Vis de efrier
11[ 105421 } s Scheibe DIN 9021-8, 4—A3A Washer ..Rondelle
12| 108531 | s 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A ........................ TIEXAZONAE (M vvvvrvrsresmsnensessnsersnseeneen BEFOU hEXAZONA]
13| 126039 | s Rilckstrahler, rot Reflector, red Catadioptre, rouge
147 126040 | s Riickstrahler, weih.., s Reeflector, white Catadioptre, blanc
15| 162090 | s Dreikammerleuchte BBS 95 lmks ..... ... Three unit lamp, left hand side............. Feu trois lampes, & gauche
16| 162091 | s Dreikammerieuchte BBS 95 rechts .ovvvvnverrerenres Three unit lamp, right hand side........... Feu trois lampes, 4 droite
28] 160790 | s Universalgetricbe « Multi-purpose gear boX.. i Engrenage universel
29] 160791 | s Keilwellenstummel 1058, .cvcsmmssirssssssassrsrsrrinins Splined shaft end Bout d'arbre cannelé
30| 126653 | s Sicherungsring 25x2 - ZN3 DIN 471, SNAP FIRE iiiisiisnssssssssss «. Cirelip extérieur
31| 116531 | s Gkt.-Schraube DIN 931-M12x55-8 8-A3A....ovvuee Hexagonal bolt Boulon hexagonal
32| 150249 | s Scheibe, eWBIBL....cverervversvnsessesensiosns WASHEE. ..o e Rondelle
33| 150248 | s Gummischeibe... vevererrnsessnsrenes JOUDDEE WASHEL.cucvuvii s sssnasscanasananaennnnnn RONdellE caoutchoue
341 108589 | s 6kt.-Mutter DIN 985-M]2 8—A3A cresmreneennennnn LlEXagonal nut Ecrou hexagonal
35| 162307 | s Buchse. Bushing oo Douille
36| 160784 | s Stirnrad 32/3.00rvrmrrennnisrvssnssesressssesssssssnesess SPUT WHEBL o vccevereerervnnernsnsnnnnnnnenn ROUE droite
37; 160785 | s Stimrad 28/3.0.... Spur wheel ....Roue droite
38} 160786 | s Stirnrad 16/3.0....... venes SPUT WhEEL .. ROUE droite
39} 160805 | s Drehmomentsiﬂlze Torque suport., Support de couple
40| 126340 | s Spannstift DIN 7346 11x45 Dacromet wee TeNSIONING PiNsesssecsrennininnn.,. Goupille de serrage
41| 124915 s 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x 80-8, 8-A3A .......... Hexagonal Bolt......cvirvririnvrveeeenn.. Bonlon hexagonal
42| 127222 | s 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x 60-8.8-A3A .......... Hexagonal bolt......orniinirnes Botllon hexagonal
90| 163537 | x Satz Abziehbilder TS 300 DS...oocerevvcrvcrennen Set of decals... Jeu d' étiquettes
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Tafel, Table, Plan, Tav. 7
x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
é x=Wear part *=no spare parts s=S8pecial equipment
f x=Pieces d'usure ¥=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special

ps| Nr, |B Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de Ia pidce
Frontanbausatz/ ‘Front mounting kit/............ Equipement special
Tastrad . ' Contact wheel........cveererene.. Roulette titenr

1] 161735] s Unterlenkerhebel.,.., Lower link 18Ver.,..c.umeasercrmrarssssensirnnns LeVier du bras de guidage inférienr

2 (108671 s Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3,.....ovvereens Folding pluge..icrrsreonrnnennnsiess B8568 d'essien

3| 150847 | s Bolzen vreee PR v BoOULOD

41118603 | s Rohrklappstecker 10x60 DIN 11023.....verseverseer: FOIANE PLUE FOT PIPES.acrrvmsmresereeresennnnn ESSE dessieu en tube

5| 164561 | s Stellring.......... . ' Adjusting Inge e Bague de réglage

6| 127164 | s PafRscheibe 37x47x2,0 DIN 988 ZN 3... veee AQJUSEINE WASHER e evssarsmmmseerresreereenneeres RONAeNE d'austage

71122735 s BUundbUCHSE.crseesseeoneererensrnarpisnissinmnisrseres .. Flange sleeve Douille 4 collet

8 | 160509 | s Radausleger. vvererrnnrsnney WHEEL QU EEE e crceresenererererersrnsnsasises Bras levier de roue

9| 164573 | s Laufachse. SO PRI Traversing axle...... . AXe de roulement

10 121327 | s AbschluBkappe. Sealing hat....oinnrnsiemsssmsmes.. Chapeau de fermefure

11] 126662 | s 6kt.~Schr. DIN 933-M 12x25-8.8-A3A VplUS..vecvveennres Hexagonal bolt, Boulon hexagonal

12| 122712 | s Scheibe . Washer, i RONdelle

13| 126583 | s Laufrad, kompl. 15x6,00-6 Track wheel, ¢pleoccerermenniiinn. Roues, cpl.

14 121609 | x Decke 15%6.00-6 Impl, 4 PR=T 510....s0sssusssnses SUITACE v istennsespmsessssensenens COUVErtUre

15] 121610 | x Schlauch 15/6.00-6 TR~13.ceimiermermsssersssescsnens HOS8. e vrerrererrmiimnnninimssssgsressssses - Chambre 2 air

16] 121608 | s Felge 4.50 Ax6 mit 2 Ri, KL 6205-2 RS.,...cenvee ... Jante avec roulement rainuré 4 billes

18] 127570 | s Pafischeibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3....ccoveevvnaes Rondelle d'austage

191 150784 | s Wickelschutz.....ccecnninnns e Protection device against winding up.. Protection d'enroulement

20| 117363 | s Rillenkugellager 6205 2 RS DIN 625....cevmrmmvens Grooved ball bearing,,......eespmeresnenners ROUlEMENt tainuré a billes

21 128058 | s Distanzrohr Distance pipe ... Tube d' écartement

22| 163481 | s Rohrbogen mit VerschluBstopfen...ee. -~ Pipe bend with plug....vc.veeervervnirions Coude de tuyau avec bauchon de fermeture

23| 127938 | s Rund-Lamellenstopfen EP 620....cmwseersrsmsisisins Lamellar plug ... Bouchona lamelles

24 163489 | s Tragerprofil.snminn vons CRITIL 1vaivs ' . Support

25| 163487 | s Ausleger Outrigger. s, Bras levier

27| 163849 | s Klemmplatte.....oo.on. Clamping plate....ccouvini. Plaque de serrage

281 109180 | s 6kt.-Schraube DIN 931-M10x90-8.8-A3A.......... Hexagonal Dol cmserereerenns Boulon hexagonal

291 115973 | s Scheibe DIN 125 -10,5-A3A T (1) Rondelle

30] 108441 | s 6kt.-Mutter DIV 985-M10-8-A3A ..vvureerresermmerees FEXRZONAI NMULiivsisssisrsssssonsssmssnsanenses BCTOU hexagonal

31 127805 | s 6kt.-Schraube DIN 931-M10x160-8.8-A3A..,..... Hexagonal bolt Boulon hexagonal

32] 116623 | s 6kt.-Schraube DIN 933-M10x35-8.8-A3A.....cr... Hexagonal bolfe. i Boulon hexagonal

33] 126825 | s Tellerfeder 28X10%1,5 VETZ 1 1ueussessssossessusruerseresns DIC SPTING Ressort 4 disques

341 160500 | s Biigelschraube 3/4" MB....cornnnnmmniersseres SHITHP DO orveiiiiireiiininnssmssssnsness BOUlON étrier

35] 105421 | s Scheibe DIN2021- 8,4-A3A Washer. i Rondelle

36| 108531 | s 6kt.-Mutter DIN 985-M8-8-A3A ...ocirerrrresenrens Hexagonal Mitu..eisispsrsssonsessmneensrs Hron hexagonal

37] 126871 | s 6lct.~Schraube DIN 933-M10x50-8.8-A3A....cveore Hexagonal boltu..aerenemenon Boulon hexagonal

38{ 128371 | s Stiitzscheibe 20%28%x3 DIN 988.......coemsvssninienonnss SUppoIting plate........ R Rondelle de support

301 164726 | s Spannstift 1SO 8752- 5x30-A-5T Dac.320 A..... Tensioning pilt.eeereeciriar Goupille de serrage

401 164221 | s Stufenbolzen Bolt of link assembly......cevrrreres — Boulon gradué du bras de guidage

411 124053 | s Pendellasche...oovenirinns Pendultim tongue....eeseressennrenees Eclisse de pendule

421 116118 | s Scheibe DIN7349-10,5-A3A Washer. seesneees RONdelle
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Tafel, Table, Plan, Tav.

x=Yerschigifteil *¥=kein Ersaiztei) s=Sonderzubehtr
§ x=Wear part *¥=no spare parts =Special equipment
R x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res] Nr. |& Bezeichnung des Tailes Description of the part Désignation de la piece
Federentlastung Spring release.......coeressenneeses Compensation de ressort

1| 140016 | s Oberlenkerbolzen Norm 11 Bolt of upper link.assembl¥.ererrerrerne Boulon du bras de guidage supérieor

2| 107452 | s Spannstift ISO 8752-6x40-A-8ST Dacromet......... Tensioning pithsuwssmemeassssamin, Goupille de serrage

3| 108671 | s Klappstecker 10x45 DIN 11023 ZN3...eoirecsrnnns Folding plug....cuiimsreres ST Esses d'essieu

41122738 | s Oberlenkerbolzen Norm Luvveerccerninnr Bolt of upper link.assembly......ocevrserens Boulon du bras de guidage supérieur

51115916 s Federstecker 5 DIN11024 ZN3.......01.. i O L 11 AR Connecteur 4 ressott

6| 140069 | s Kettenlasche, , TONGUEC tsrsrssmreresnmnvrmsersersessnnsennineness Maillon

71126355 ] s | Schikel A 0,4 DIN 82101-TZN 600.......c00000000 Shackle Manille

8| 160050 | s Zugfeder 7 X 37 X384... prresrersassrsrspsare Pulling spring......... T R . Ressort de tension

91 126354 | s Kette G 7X28 17GL, DIN5685 TZN . Chain Chatne

10] 140654 | s Kettenlasche .. Tongue Maillon

11| 124053 | s Klappstecker 6x42 DIN 11023 ZN3 Folding plug Esses d'essieu

12| 164726 | s Kettenlasche. ..oorereereccmsnnn Tongue Maillon

13] 128371 [ s Kette DIN762-3-10x50 TZN 19 Gl........cooirrirenss ChaliNuveccncrcnnann, . Chaine

14] 164221 | s Stufenbolzen Bolt of link assembly......euseersivrnnner Boulon gradué du bras de gnidage
18.3.2005 Seite-Page-Page:16




ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN - TAV, 9

31 33 34 36

Pal 15.07.04




Tafel, Table, Plan, Tav.

x=VerschleiBteil *=kein Brsatzteil s=Sonderzubehdr
A x=Wear part *=no spare parls s=Special equipment
§ x=Teces d'osure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
res|] Nr, |8 Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
161736 0 Gelenkwelle.., PTO-shafl..iieerecsrescsseressses Lransmission
11102000 | o AuBengabel Exterior forku.....omsmmansmeronesrsnen Fourche extérieure
21102001 | o Kreuzgarnitur, kampl .. Cross and bearing Kit, Kploovererereeenss Croisillon, cpl.
511020021 o Innengabel f, AuBenrohr... .. e ..., Interior fork for exterior tube..,...ovmeneer Fourche intérieure pour tube exterieur
11} 127178 | o Spannstift ISO 8752- 8x50-A ST Dacromet vors TENSIONIAE Pl cvrerisvrcressssmmererercassinsonens Goupille de serrage
124 102003 | o Profilrohr cm., auflen....coveenines SR, Profile tube, outside.........c.sssessnsennnsnnn. Tube profilé, extérieur
137 102004 | o Profilrolr em., INNEN......oinveommressmrimes Profile tube, inside......covvnininnenennnnne Tube profilé, intérieur
14{ 107465 | o Spannstift ISO 8752-8x40-A-ST Dacromet . TENsioning pine i wereerepanees Goupille de serrage
211 102007 | o Innengabel £, Innenrchr. .. eessresenennenn, Interior fork for mtenor tube ................ Fourche intérieure pour tube interieur
30{ 102010 | o Sperrktrperkupplung SN 2/1....... Stop device clutch Embrayage avec dispositif d'arrét
311 102011 ] o Laufring A.Lumsnnnne RINE vt v Bague de roulement
33{ 102012 o Schutzrohr o, AUBEN.....ivv e PFOLECHIVE (UDE, OULSIHR, 1. versseesserniines TUDE de protection, extéricur
341 102020 | o Schutzrohr ¢m., INNEN veerenmeerrernneironine Protective tube, InSide......ovseninin, Tube de protection, intérieur
36| 102012 | o Lanfting L1 .Ring, Bague de roulement
74| 102014 | o Sperrktrper m. Fedet . StOp device with spring.....c.scn, Dispasitif d'arrét avee ressort
951 102016 | o Schutzhiilfte, aUBEN.......ocerrmererermsiresrorins Guard half, outside Demi-protecteur, extérieur
96( 102017 | o Schutzhtilfie, innen ... Guard half, inside Demi-protectenr, intérieur
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ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE -

PLAN

TAV.

10

7l"Eei Bestellung zusatzlich Bestell-Nr. der Position 1 angeben !
When orderring, part No. of item 1 must also be indicated !
En cos de commonde, indiquer aussi Lla péférence du repére | !

Har 270105




Tafel, Table, Plan, Tav.

10

x=Verschleifteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehtr
a x=Wear part *=no spare paris s=Special equipment
§ x=Pieces d'osure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special

rs|] Nr. |E Bezeichmmgiies Teiles Description of the part Désignation de la piéce

1152341 s Gelenkwelle W2200-SD15-....ccc000000 PTO-8haft.cs0in00s000sasrensssnnenes TEANSMiSSiON
1210-K32B-+JF5/12R.....
Sonderzubehdr.... .. Special equipment......eee..... Equipement special

21102503 | * Innere Gelenkwellenh#lfte mit duBerar. ..o Inner PTC drive shaft half with.....ww., Demi-transmission intérieure avee
Schutzhilfte WH 2200-SD15-1120 e Quter guard half........oveve SR demi-protecteur extérienr

3| 102504 | * Aulere Gelenkwellenhiilfte mit innerer............... Cuter FTO drive shaft half with.......... Demi-transmission extérieure avee
Schutzhliifte WH2200-8D15-1125-JF5/12R+K32B...... inner guard halfi..oieemiinions, demi-protecteur intérienr

41102183 [ o AuBere Schutzhlfte SDH15-A1000-851506-K.. Outer guard half. Demi-protecteur exterieur
SC-Rohr 30 mm kilirzen, SC-Trichter...mmrresrsaes by 20 mm shorien SC cone ..erereeeererr Raccourcier tube SC de 20 mm,
2 Rippen KIZen..iniimeemenmn by 2 1ibs... Raccoureir cone SC de 2 ondes

51102194 | o Innere Schutzhélfte SDI15-71000-851512-K..,.. Inner guard half.. ..o reessnsmsmssssssssen Demi-protecteur interieur
SC-Rohr 40 mm kiirzen, SC-Trichtero . riirin by 20 mm shorten SC CONE....ovrerresssns Raccourcier tube SC de 20 mm,
2 Rippen KOrzen. oo, BY 2 1iBSuinninsssssssnssscsissnsesssenees Raceourcir cone SC de 2 ondes

11| 102447 | o ASGE-Gabel komplett 2200-1 3/8" (6}.......00r.0. ASGE-yoke complete........... S Machoire ASGE complete

12] 102492 | o ASE-Verschluf} komplett Graile B.....ouwssrssrorrese ASE-lock complete size B......ovvinninnn, Verronillage ASE complet type B

13] 102195 | o Sternratsche drehsinnunabhingig.......omesiinn Radial pin clutch; independant of........ Limiteur 4 cames en étoile;
K32B-2200-6X21x25ZV; M=550NM.sesesrsrssrsssce: direction of rotation........... s Indépendant du sens de rotation

141 102254 | o Nocken (RO &1 1 N Came

15] 102255 | o Druckfeder, aufien . Outer compression Spring...emessses Ressort de compression, extérieur

16] 102256 | o Druckfeder, innen v Inner cOMPTession SPring....oeemsesrerersns Ressort de compression, intérieur

21| 161947 | o Kreuzgarnitur Komplett vuvemereenrernisies Cross and bearing kit, completg......... . Bloc croisillon, complet

22| 102095 | o Kegel-Schmiernippel BM 8x1...... Lubrication fithing:....osseeesreerees wereeene Graissenr

231 102069 | o Rillengabel RG 220040V.0iieereerersererssmssssssssssss Inboard YOKE. . iiumierssmsrermenenmininionenss MAchoire 3 gorge

24( 1020701 o Spannstift [SO 8752= 10X65....ec0mmessreerer reerereseeees SPINE TYPE Sraight Pif.ceeveeeerssssasann Goupille élastique

25] 102179 | o Profilrohr; 0v-1400........ wn . S Profile tube......, - Tube profilé

26| 102197 | o Sperckeilfreilauf JRS/12R-2200-1-1075,., 000000100 Key-type overrunning clutch;,...oni, Roue libre A rochets;
Rechtsdrehsinn.. right hand rotation..ee e Tofation 4 droite

51| 102076 | o Gleitring o " Bearing Ting...u e Bague de glissement

521 102306 | o Schutztrichter n=RPA..........occmremnmmnariernninens GUALA CONE N= RPB..ousvecrensverrenens oL Cone protecteur n=RPa

531102075 | o Schraube 3,5x9,5 Screw. . Vis

54| 102102 | o Stiitzring..... Reinforcing collar.....uemmssesssssassnes Bague de renfort

551102490 | o Schutztrichter n=RP12 Guard cone n=RP12..........commmsrsrersssns Cone protecteur n=RP12

56| 102101 | o Haltekette 2 sresesnnerns: S8ty chain, Chainette

90| 102496 | o Betriebsanleitung (West) und.....cccuererecersasessereeass Service instructions (West) and....eee. WNotice d' emploi (Quest) et
Gefahrenhinweis-Aufkleber,.......ovmnnnerevnnen, Warning decal étiquette d' avertissement
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NUMMERNVERZEICHNIS INDEX OF NUMBERS LIST NUMERIQUE

Bestell-Nr. Tatel Bestell-Nr. W Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel Bestell-Nr. Tafel

Part no Table |Partno Table |Partno Table  |Partno Table |Partno Table
No de commande  Tableau |No de commande  Tableay |No de commande  Tableau |No de commande  Tableau [No de commande  Tableau
102000 9,01 108441 7,30 122712 7,12 127818 1,25 160791 6,29
1102001 9,02 108455 5,17 122735 7,07 127838 2,08 160805 6,39
102002 9,05 108531 1,12 122738 8,04 127848 5,20 160848 2,32
102003 9,12 108531 5,23 123124 4,14 127884 5,14 160929 2,35
102004 9,13 108531 6,12 123595 2,49 127938 5,02 160933 5,32
102007 9,21 108531 7,36 123609 5,31 127938 7,23 161377 2,54
102010 9,30 108544 3,12 124053 4,19 128058 4,21 161378 2,19
102011 9,31 108545 2,41 124053 7,41 128058 7,21 161379 3,17
102012 9,36 108589 1,38 124053 8,11 128119 3,09 161495 5,16
102014 9,74 108589 2,53 124330 2,23 128188 2,55 161499 6,09
1020146 9,95 108589 5,06 124359 6,08 128189 2,21 161544 2,40
102017 9,96 108589 6,34 124504 1,32 128293 2,25 161652 1,086
102019 9,33 108671 1,40 124809 2,13 128371 7,38 161706 2,09
102020 9,34 108671 7,02 124810 2,13 128371 8,13 161735 1,39
102069 10,23 108671 8,03 124811 2,13 130655 4,03 161735 7,01
102070 10,24 109148 2,31 124915 6,41 140016 8,01 161736 9,00
102075 10,53 109180 7,28 126039 6,13 140069 8,06 161947 10,21
102076 10,51 109494 2,15 126040 6,14 140694 8,10 162071 3,02
© 102095 10,22 111895 1,42 126242 2,06 150084 4,08 162090 6,15
102101 10,56 115916 1,08 126320 2,03 150248 6,33 162091 6,16
102102 10,54 115916 8,05 126340 6,40 150249 6,32 162239 3,04
102179 10,25 115972 1,11 126354 8,09 150582 6,04 162307 6,35
102193 10,04 115872 5,27 126355 8,07 150614 6,02 162393 3,08
102194 10,05 115973 1,29 126377 1,23 150615 6,01 162486 3,10
1021495 10,13 115973 7,29 126383 3,15 150784 7,19 162867 2,398
102197 10,26 115979 1,24 126583 4,04 150847 1,41 162879 1,05
102254 10,14 116030 6,06 126583 7,13 150847 7,03 1630861 2,50
102255 10,15 116118 1,37 126653 6,30 152341 10,01 163356 3,13
102256 10,16 116118 7,42 126662 2,42 160050 8,08 163378 5,11
102306 10,52 116522 1,36 126662 4,02 160068 5,21 163387 1,26
102447 10,11 116530 2,34 126662 7,11 160069 5,29 163403 1,31
1024390 10,55 116531 6,31 126825 5,08 160089 3,16 163409 1,01
102492 10,12 116536 5,22 126825 7,33 160111 3,14 163481 5,01
102496 10,90 116607 6,07 126871 7,37 160145 4,16 163481 7,22
102503 10,02 116623 5,07 127164 7,086 160356 5,15 163487 7,25
102504 10,03 116623 7,32 127178 4,10 160365 2,11 163489 7,24
105186 2,37 116629 5,04 127178 9,11 160500 5,25 163492 1,33
105186 5,05 116749 2,12 12721% 6,05 160500 6,10 163494 1,34
105421 5,24 117245 1,13 127222 5,33 160500 7,34 163502 5,03
105421 6,11 117363 4,20 127222 6,42 160509 7,08 163536 1,27
105421 7,35 117363 7,20 127252 1,15 160555 2,17 163537 6, 90
106852 2,04 117772 1,28 127253 1,16 160566 2,43 163604 4,22
106857 1,20 118602 2,05 127564 2,27 160572 2,20 163605 1,14
106903 6,03 118603 7,04 127569 5,34 160596 2,16 163693 1,04
107386 2,01 120760 4,15 127570 4,09 160597 2,18 163844 5,35
107449 4,18 120907 2,44 127570 7,18 160609 2,51 163849 7,27
107452 8,02 121024 4,11 127607 3,03 160617 2,45 163985 2,26
107454 3,05 121327 4,01 127643 2,07 160627 2,33 164205 1,35
107456 1,21 121327 7,10 127644 2,02 160629 2,30 164221 7,40
107464 1,03 121608 4,05 127645 2,03 160630 5,30 164221 8,14
107464 2,29 121608 7,16 127646 2,03 160650 1,02 164299 1,17
107465 5,13 121609 4,06 127762 2,22 160650 2,28 164323 1,18
107465 9,14 121609 7,14 127764 2,24 160686 4,17 164561 7,05
107475 3,06 121610 4,07 127765 2,38 160695 1,09 164573 7,09
107727 1,10 121610 7,15 127767 2,46 160720 5,19 164726 7,39
108292 2,36 121990 2,48 127768 2,47 160744 5,18 164726 8,12
108292 3,18 122103 5,28 127776 5,10 160784 6,36 164774 1,22
1082982 4,12 122292 5,12 127795 2,52 160785 6,37 164782 1,07
108441 1,30 122613 1,19 127796 2,14 160786 6,38 498121 2,10
108441 5,09 122712 5,26 127805 7,31 160790 6,28 498148 3,01
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